



HØRBY, 28.08.18

**REFERAT AF BESTYRELSESMØDE
MANDAG DEN 27. August 2018 kl 1900**

1. AKTION FRA SIDSTE MØDE.

- a. **Vinduer klubhus. (SMA)** De indkøbte vinduer er alle blevet skiftet med tilfredsstillende resultat.
- b. **Maling af redningsstiger. (SMA)** Udsættes til efter sejlsæsonen.
- c. **Grillterrassen. Opfølgning af hvem der kan bygge terrasse og overdækning – og hvornår. (FK & BN)** Der er nu givet landzonetilladelse til projektet. Når klagefrist er udløbet, iværksættes projektet. Beslutning om hvordan, foretages på næste bestyrelsesmøde.
- d. **Oprydning landplads. Gamle joller i sivene. (AL)** Der ligger stadig enkelte joller i sivene. AL afslutter sagen.
- e. **Facebook ændringer. (MW)** Det er næsten umuligt at få Facebook i tale for at ændre noget. Der bliver ikke svaret på henvendelser. MW arbejder videre med sagen.
- f. **Auktion over master. Opslag og dato (JS).** Opslag om auktion udformes og sættes op i udhængsskab og bringes på hjemmesiden. Det drejer sig om 4-5 master. Måske tilhører den ene Ivan Jepsen. AL tager kontakt til Ivan og hører om det er hans mast.

2. DAGSORDEN.

- a. **Vild med vand. Hvordan gik det. Godt og skidt. (MW)**
 - i. Generelt: STOR SUCCES.
 - ii. Der var brug for flere hjælpende hænder.
 - iii. Det gav et lille underskud som er dækket af aktivitetskassen.
 - iv. Vi vil være med igen næste år. MW er tovholder og indkalder til første møde i februar 2019.
- b. **Videoovervågning. Tilbud 2 drøftes og beslutning tages. (AL)** Tilbud 2 er ikke indkommet endnu. AL holder møde med tilbudsgiver i denne uge og beslutter derefter hvilken af de to løsninger der skal vælges.
- c. **Havnens tilstand. Havnefoged, bådpladser med mere. (SMA)**
 - i. Klubhus og havnekontor er blevet malet af et medlem. Olietank er blevet tømt og rensat af samme medlem.
 - ii. Brædder på bro er bestilt og MH følger op.
 - iii. Alle bådpladser er udlejet og der er flere på venteliste.
 - iv. Landplads: Et medlem har udtrykt ønske om at blive tildelt en landplads til hans meget tunge skib, hvor han vil forstærke underlaget med belægning. Der gives tilladelse til medlemmet, med klausul om at 1)

Havnefoged kan til enhver tid flytte medlemmet til anden landplads, hvis det skønnes nødvendigt og uden udgift for havnen og 2) Underlagets beskaffenhed skal godkendes af bestyrelsen.

- v. Landplads NØ hjørne flyder med affald. Det fylder 1-2 landpladser og skal ryddes op. AL tager sig af sagen
- vi. **Havnefoged.** Allan Lystrup overtager jobbet som havnefoged pr. 1/9 og varetager dette sammen med kasserer jobbet indtil generalforsamlingen.

d. **Æblefestival i september. (SMA)** Borgmesteren afhentes den 29. september kl. 10 i havnen foran hendes kontor. Afg. fra Hørby havn for alle der vil være med, kl.0900 så vi kan eskortere hende i en flot flotille. Biltransport Hørby - Huset kl 10:30 er arrangeret og SMA tager sig af videre kontakt.

e. **Opfølgning på tilladelser og høring vedr. grillterrasse.** Udsættes til næste møde

3. EVENTUELT.

- a. **Drøftelse af honorarer mm til udvalgsmedlemmer.** Vil blive blive drøftet på næste best. møde.
- b. **Stormflodssikring.** Jens Henrik (entreprenør) skal etablere en pumpebrønd og der skal indkøbes en dykpumper, der kan fungere ved strømafbrydelse. SMA iværksætter.
- c. **Affaldsplan** er blevet godkendt hos kommune m.fl

Næste møde bliver den 24. september. SMA sørger for mad.

Sekretær
Jan Schunck